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M = 0.67 �t | } vux �~v}� � ux~� F = 120 � | }�pzu}z � ux~� P = 30 � � ���nx zu}vporxo �pzu}� �
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ÁÂÃÄÂÅ Æ
ÇÈÉÃÊÄÊËÄ ÌÉÍÈÉÊÎÉ ÏÃÅÐËÑÒÄÊËÄ ÓÑÔÕÈÄÊËÖ × ���ØÙÚ� �¢

T =
q̇2

2
(A+ B sin2 q)

ÛÜ
T = q̇2

2
(A+B cos2 q + C sin q) �Ý Þßà á Þßà áâãäßå æ

Q Qçèéê A Açèéê B Cë ìíîï ìð ñòó ìïò ìïò ôõ ö ÷{�r�uso�� ÷ �í õ õ ôí íï ìíð øz�or}v ² �ï óí òôòëîíô íòí ñõõ óíùîíðð ï ñòô ö øzuo�� ��un�usyõ ì ëí ì ëí ìõð ìõð ëðîï ï ñïï ö ú�zr û~xyô õ ü í ö ö ý���pv� ÷ �ò ð ð ôõ ð ýot~yrz�xr� ÷rr�ó ì ë ì ëüð ùí ö üð ��þ�~}xr ÷pnotü ìó ìíôù ö ïó ö ð �v�~v�� � �p��pxn�ù ì ëó ð ö ïò ö ëôï �v~ourx}v� ø~o�ëð ï óí íõ ÿ �vpvn}xr §�ëë ìíõ ìóõ ïóîëí ï ñðü ö �v�o~o�� ÷ �ëí õ ëðü ñóü ëï ö ëí �p�~v� ÷~o}uo�ëï ï üõ ëõ ìò ëõ� � ovror}v�� � �ëõ ëü ì õü í ñòó ì ì � �towv� � �txrëô õ ì íëò ôõ ì ì �x}z~xr� ÷ �ëò ë ì ìïï ñóô ïï ñóô ì ì ²��~v� ÷ �ëó ìï ìï ìùò ìùò ïí ö ²��xr ¥ �ëü õ õ ëù ëí ì ëð ²opo�v�þx}v�� � �ëù ëò ùòîíô ï ñüõ òîíô ð ñíõ ö ²vw�yþo�� ÷ �íð ìò ìò ìò ìò ë ë ö m�xp�zr ÷ �íë ï íó ù ö ö mzw�}v� � owvpíí ì ë ìíó íó ð mzw�px}v� m�ynvu~��íï ô íëï íù ö íð �y�zn �~x���on�íõ ì ëí ìüõ ö ó ö ð �vtor}v� �~syíô ì ëó ð ö ëò ö òü � �p~�tv� ÷ �íò ò ëíð íð ÿ � o�p�rv�� ³ �íó ìõ ìòóîõ ì ëò ñóô òóîëò õ ñëù ö �xpv}v�� � �pxy
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